

## **ПРАВИЛА**

### **Форум на цифровой платформе СУД ПРИСЯЖНЫХ.РФ**

На форуме СУД ПРИСЯЖНЫХ.РФ ведется обсуждение только реальных судебных процессов.

**Участниками форума являются:**

1. Адвокаты (обвиняемого и потерпевшего)
2. Присяжные
3. Фейки

**Статус «Присяжный»** - имеет право голоса

Присяжным может являться любое физическое лицо, достигшее 18+. Присяжный для регистрации на Форуме СУД ПРИСЯЖНЫХ.РФ должен иметь для идентификации:

1. Номер доступного сотового телефона для обратной связи.
2. Адрес электронного почтового ящика, куда будет приходить корреспонденция.
3. Профиль в социальной сети со своей фотографией.

**Статус «Фейк»** - не имеет право голоса

Фейком может являться любое физическое лицо, достигшее 18+. Фейк при регистрации на Форуме СУД ПРИСЯЖНЫХ.РФ должен иметь для идентификации:

1. Номер сотового оператора для получения СМС с кодом доступа на форум.

**Участники Форума СУД ПРИСЯЖНЫХ.РФ имеют право:**

Общаться и комментировать друг друга в рамках данного судебного процесса. Прикреплять к своим сообщениям и выкладывать на цифровую платформу: документы DOC, PDF, фото JPEG, аудио файлы MPEG 4, ссылки на видео, ссылки на другие сайты. Все выкладываемые документы должны быть не более определенного размера, указанного разработчиками 50 Мб.

Форум СУД ПРИСЯЖНЫХ.РФ модерировается администратором. Вся посылаемая информация публикуется только после модерации администратором цифровой платформы.

Аватар и Ник Фейка не должны содержать ссылок на другие сайты, номера телефонов, фамилии знаменитостей, IP адреса, рекламные ссылки, скрытую рекламу, порнографию и изображения, которые каким-либо образом противоречат общепринятым нормам морали и законами РФ. Запрещается

использовать Аватар и Ник, копирующий или пародирующий кого-либо из участников цифровой платформы.

Удалению подлежит мусор (флуд, ругательства, и т.п.), сообщения с ненормативной лексикой, личные оскорбления в адрес посетителей, а также клевета (ложные сведения, порочащие честь и достоинство посетителей) и угрозы физической расправы, темы и сообщения, противоречащие законодательству, содержащие пропаганду насилия, расовой и национальной дискриминации, нацизма, экстремизма, наркомании в любой форме.

О конфликтной ситуации сообщается администратору «Обратная связь». Жалоба должна быть рассмотрена в течение трех суток.

### **Ответственность за публикуемые материалы**

Администратор цифровой платформы не несет ответственность за размещенные материалы и данные, частные мнения и советы, высказанные на форуме, а также за договоры, сделки и другие отношения, которые могут возникнуть между посетителями.

Все материалы, документы, ссылки, фото или видео, публикуемые гражданином в статусе «Фейк», являются ложными или скомпрометированными. Если эта же информация размещается гражданином в статусе «Присяжный» или «Адвокат», то всю ответственность за достоверность опубликованной информации возлагается на автора.

В конце судебного заседания во время удаления судьи в совещательную комнату для принятия окончательного решения или приговора, участниками «Форума» на цифровой платформе СУД ПРИСЯЖНЫХ.РФ, выносится – справедливое, мотивированное, обоснованное и законное решение.

На один номер телефона можно зарегистрировать только одного участника.

Если вы не согласны с правилами форума, то вам не следует участвовать в его работе.